
2020/3/30
日本財団18歳意識調査  「第２３回 - 格差社会 -」 自由回答集

「世界の富の偏在」をどう思うか　( 1:問題だ　2:仕方がない　3:わからない　 )

No 性別 「世界の富の
偏在」をどう
思うか

（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

5 男性 1 権力が集中しすぎていて危険だから

8 男性 1
そもそも富豪層だの貧困層だのそういう"当てはめ"がある時点でおかしい富豪層も我々と同じよう
に落ちていくべき

52 男性 1 生活することが困難な人が多すぎるから

75 男性 1 富裕層以外の人たちの「選択肢」を狭めているから。

81 男性 1 その資産を貧困層に分配することが必要だと思ったため

82 男性 1 おかしい

100 男性 1 金がない人が大勢いて、貧しい暮らしをしているから

115 男性 1 差が大きい

116 男性 1 良い

121 男性 1 特にない

124 男性 1
たくさんのお金が動くことなく固められていて、とても残念でしかたない。富裕層こそお金を使っ
て経済にお金を回してほしい。

129 男性 1 一般人との差があまりにもデカすぎるから

140 男性 1 問題だから直さないといけないから

162 男性 1
手段を選ばず搾取した金額であるという事実は社会構造の不均衡そのものでありいずれ破滅的な崩
壊を迎えるから

163 男性 1 さすがに差がありすぎる

175 男性 1 格差の原因だと思うから

182 男性 1 そんなに金があるなら税金を払って頂きたい

202 男性 1
多くの資産を持っているか否かは個人の働き方やビジネスのやり方によるという部分も認めるが、
それらが原因で庶民の貧困化が進むとも考えられるから。

212 男性 1 一部の人しかお金を持ってないから

213 男性 1 格差が激しい

222 男性 1 これこそ格差の問題だと思うから

240 男性 1 良くないから。

246 男性 1 このような富裕層の影響で、格差社会になってると考えたから

256 男性 1 もちすぎ

258 男性 1 富が一部に集中しすぎると経済の動きが鈍くなるから。

287 男性 1
一部を寄付などでごまかしているが数字上の資産で何も活かされていない　必要以上の資産は何も
生まないと思う

294 男性 1 富は公平に分配すべきだ

307 男性 1 一部の人が富を保有することで、貧しい人に富が行き渡らないから

313 男性 1 特にない

328 男性 1 格差が大きすぎる

330 男性 1 ない

349 男性 1 利益が一定の人に集中して貧富の差が如実に伝わる

350 男性 1 格差が大きいから

379 男性 1 一部の人に富が偏っているのは良くないし、経済的にも影響があると思うから

395 男性 1 格差をなくすには、富裕層が貧困層のために行動を起こすべきだと考えたから

399 男性 1 さすがに高低差がありすぎるから

423 男性 1 富の偏りはよくないから

425 男性 1 金いっぱい持ってるから

429 男性 1
富は努力した本人ならどう使っても問題ではないが、大概その富は一族に引き継がれるため、貧困
層に対するチャンスが失われがちであると考えるから。

431 男性 1 所得が多い人の負担を増やすべき

438 男性 1 格差が大きすぎると思うから

443 男性 1 そこまでお金を持っていても使わずにいるから。

453 男性 1 なんとなく

460 男性 1 資本主義経済のもとではある程度の格差はしかたがないが、これはさすがに酷いと思ったから

489 男性 1 特定の人たちに富があまりにも集中し過ぎている、そこまで持っていて意味があるのか

504 男性 1 偏りすぎ

510 男性 1 資産を貯めてばかりで本当に欲しい人に回ってない

512 男性 1 富の再分配が出来ていない

519 男性 1 不平等。

525 男性 1 格差の原因

532 男性 1 富の一極化はよくない

545 男性 1 共産主義が良い

555 男性 1 貧困層の不平等な生活が繰り返されると思うから。

583 男性 1 あまりにも格差があり過ぎるため
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587 男性 1 よくないから

598 男性 1 貧困者は一方的に富裕層の鴨だから

600 男性 1
そいつらが少し我慢して貧しい人々に寄付をしたり、病気の研究機関やらに援助をしたりするだけ
で解決されることがあるかもしれないから。

602 男性 1 特になし

611 男性 1 貧しい人はずっと貧しくなってしまうから

612 男性 1 みんなに配るべき

615 男性 1 富裕層がお金をたくさん使うことでデフレ脱却が期待できる。

659 男性 1 格差があるから

669 男性 1 単純に非常におかしいことだから

676 男性 1 もっと貧しい人に金をあげるべきだ。

681 男性 1 なんとなく

699 男性 1 格差があまりにも大きすぎるため

745 男性 1 経済回せ、貧困者助けろ

760 男性 1 資産が一部の人集中しすぎているから

764 男性 1 資産の集中

768 男性 1 格差が広がる

770 男性 1 ある一定の人数が資産を持ちすぎているがゆえに、格差が拡大していく

771 男性 1 富が集中しているとうまく循環せず格差が拡大するため

797 男性 1 多く持ってる人は分配すべき

802 男性 1 特になし

812 男性 1 お金がないから

826 男性 1 不平等だから

834 男性 1 貧困で苦しんでいる人達がいる反面、富を持て余している者がいるから。

838 男性 1 分配されるべきお金が独り占めされているように思うため

861 男性 1 無茶

864 男性 1 特に

865 男性 1 金持ちすぎ

866 男性 1 そんなにあるくせに募金もしないケチ臭いやつに存在価値は無い

870 男性 1 資産の多い人からもっと税金を取って社会に分配するべきだと思う。

871 男性 1 なんとなく

873 男性 1 金持ちと貧乏の差が分かるから

880 男性 1 特にない

886 男性 1 想像を超えてた

887 男性 1 税制度を見直して欲しい

889 男性 1 なし

894 男性 1 格差は是正すべき

897 男性 1 富の集中

898 男性 1 おかしい

900 男性 1 なんとなく

903 男性 1 資産格差があまりにも大きいから

909 男性 1 お金が眠ったままで経済上に出回らないから

911 男性 1 ずるい

917 男性 1 富は分配するべきだから

920 男性 1 ひっかかったから

931 男性 1 偏り過ぎているから

932 男性 1 あまりにも金を使わない金持ちは問題だと思った

933 男性 1 平等でない

934 男性 1 多額だから

943 男性 1 平等でないと思うから

953 男性 1 どうしようもないから

957 男性 1 富をもっている人はさらにお財布のひもを締める。

963 男性 1 俺たちに分けてくれと思う

964 男性 1 一人ひとりの金持ちの資産と貧困に困っている人の資産の差が激しすぎるから。

971 男性 1 少し「助けてあげる」ということをしてあげないといけない。

974 男性 1 お金がまわらなければどんどん貧民層が増えていく一方だ

975 男性 1 平等で無いから

977 男性 1
46億人の合計資産額をたった2100人の裕福層の合計資産額が上回っているのはより大きい経済的な
格差拡大に繋がりかねないから

978 男性 1 どうにか分割して欲しい

981 男性 1 特に無し
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983 男性 1 時の政権の富裕層優遇政策の賜物

984 男性 1 一部の人が資産を持ち、そうでない人との差が拡大しているから

988 男性 1 少数者が富のほとんどを所持し、大多数が苦しむ世界はおかしい

989 男性 1 億万長者とはそういうものだと思うが、もう少し所得税を上げてもいいのではと思ったりする。

996 男性 1 格差が大きいことを示している

997 男性 1 仕事量に応じた賃金とは思えないから

1001 男性 1 平等にしてほしい

1018 男性 1 この数字を見て非常に大きな格差を感じたから

1096 男性 1 かなりの額を占めているから。

10 女性 1 生活が苦しい人がいる中で無駄遣いをしている人がいるから

12 女性 1 格差が起こる

15 女性 1 富裕層だけがどんどん頭角を現してしまうから

23 女性 1 このままでは経済が1部でしか回らないから

25 女性 1 その分不足している層がある

31 女性 1 格差がですぎているから

32 女性 1 特になし

33 女性 1 貧富の差がすごいから

38 女性 1 一部の人だけが幸せで平等じゃないから

43 女性 1 誰かだけお金持ちなんてずるい

45 女性 1
経済的格差で支配被支配の関係性ができてしまう恐れがあるから。富を持て余している者の貧しい
人を助けようという自他共の幸福を願う心の欠如を感じるから。

49 女性 1 特になし

50 女性 1 富祐層はもっと税金を納めた方がいい

62 女性 1 経済が循環せず、一部の富裕層のみが得をする寡占状態であるから

65 女性 1 財産が一角に集中しているから。

66 女性 1 平等でない

73 女性 1 格差が広がる恐れがあるから

80 女性 1 なんとなく

85 女性 1 富裕層、貧困層というような区分があること自体おかしい。

96 女性 1 特になし

97 女性 1
格差が広がっており、いわゆる「中間層」が少なくなっていることがはっきりと示されていると思
うから。

101 女性 1 格差につながるから

128 女性 1 格差が大きすぎるから

136 女性 1 裕福な人はお金を使わないから世の中に回らない

137 女性 1 問題だとは思うが　どうしようもない

143 女性 1 なんとなく

144 女性 1 格差がなくならない原因だから

156 女性 1 税金をもっと徴収するべき

157 女性 1 平等ではないから

158 女性 1 お金が回っていないお金を使うのにも限度がある。ため込まずに必要な人たちに分配すべき

160 女性 1 貧困な国に寄付すべき

166 女性 1 経済が回らない

183 女性 1 なんとなく

187 女性 1 46億人より上回ってるのはやばい

188 女性 1 個人のお金の独占によりそのぶん貧しい人が出てきているから

191 女性 1 これが格差だから

192 女性 1 平等とは程遠いから

198 女性 1 一部の人にしかおかねがまわってない

199 女性 1 分からない

200 女性 1 富裕層がお金を持ちすぎ格差の問題点である

204 女性 1 それだけお金があるのならオーストラリアの火災や東南アジアの国々への支援などをすべき

205 女性 1 格差が大きすぎると思ったから。

221 女性 1 経済的な差がありすぎる

230 女性 1 授業で、貧しい暮らしをしている人達の話を聞いて、かなり衝撃的だったから。

232 女性 1 一部の人だけが裕福だから

235 女性 1 資産は平等に与えられるべき

236 女性 1 あまりにも差がある



2020/3/30
日本財団18歳意識調査  「第２３回 - 格差社会 -」 自由回答集

「世界の富の偏在」をどう思うか　( 1:問題だ　2:仕方がない　3:わからない　 )

No 性別 「世界の富の
偏在」をどう
思うか

（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

242 女性 1 一般家庭では医科大学に行くお金がない

255 女性 1 おかしいから

259 女性 1 相当の差があると思うから

273 女性 1 2100人が他の人のことを考えてない

274 女性 1
富裕層の人がお金を貯め込み過ぎて、世の中にお金が回らなくなると思うから。お金はある程度
使っていった方が良いと感じる。

281 女性 1 格差があると思ったからです。

291 女性 1 貧しい人が生きられない

303 女性 1 このような世界では救われない人が増えていく一方だと思うから。

318 女性 1 1部の人だけが富を得すぎていて格差が広がっているから

321 女性 1 難し事だから

326 女性 1 不平等

333 女性 1 お金をもってる額にそんなに差があるなんてありえない

336 女性 1 お金がない人が可哀想

340 女性 1
資本主義が資本を持つものがさらに富を蓄積しやすい制度である以上格差は更に拡大していくと予
想され、これが続くと人間が所得層で分断されていき、更に余裕のない低所得者どうしでも人種や
宗教等による分断が進むと思うから。

352 女性 1 一部の人だけが資産を持っている

353 女性 1 格差が激しい

356 女性 1 お金を持ちすぎても、良くない。

361 女性 1 格差が大きすぎる

402 女性 1 貧富の差が激し過ぎるから。

411 女性 1 偏りすぎ

416 女性 1 多すぎる

419 女性 1
お金を持ってない人と持っている人の差が激しく、持っていない側の人の暮らしが心配であるか
ら。

424 女性 1 お金が回ってない

441 女性 1 貧富の格差は難しいと思うが、解決策があると思う。

452 女性 1 お金がかたよってしまっているから。

455 女性 1 経済的に格差がありすぎるから

459 女性 1 それ相応に働いているのか疑問に思ったから

462 女性 1 格差が大きすぎるから

463 女性 1 平等な社会を

466 女性 1 偏ったお金の収入は争いや妬みがおきるから。

470 女性 1
お金に困り、飢餓などで苦しい国もあるのに、有り余る程のお金を持つ人々がいるなんてあまりに
も差がありすぎるから。

479 女性 1 低所得者に分配すべきだ

495 女性 1 一部の人だけが豊かすぎるから。

502 女性 1
お金は使わないと循環しないのに、富裕層は使わずにどんどん貯めていくから、経済が回らないと
思う

507 女性 1 合計を上回っているのはおかしいから

515 女性 1 富裕層ばかり得をするのは差別だと思います

528 女性 1 お金が回らないから

529 女性 1 家柄や役職で特定の人だけが豊かになるのは間違っていると感じる。

531 女性 1 何となく

537 女性 1 大変だと思う

548 女性 1 そんなに資産を独占せずに分けてほしいと思うから

560 女性 1 上位層が独占するために下位層が活躍する機会を失うから。

561 女性 1 金持ちの人だけが得するのはおかしいから

564 女性 1 貧困の人がかわいそうだから

565 女性 1 富の偏在が見て取れるから。

566 女性 1 持っている人と持っていない人の差が激しく、典型的な格差だと感じたから

567 女性 1 格差がありすぎるから

573 女性 1 一部の人がたくさん持ってるから

575 女性 1 貧困層は損をして富裕層だけが得をしている。

617 女性 1 自分にも分けてほしい

623 女性 1 分配すべきだと思う

634 女性 1 富裕層のお金が、より必要としている人たちに行き渡るべきだと思うから。

639 女性 1 困るから

647 女性 1 格差が広がっているのが分かるから

649 女性 1 不平等だ
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654 女性 1 格差が広すぎ

667 女性 1 そこまでの経済的格差はあるべきでない。

668 女性 1 なんとなく

671 女性 1 人間が生活する上で必要以上のお金を持ちすぎても無駄を増やすだけ

680 女性 1 苦しい人はいっぱいいるのにずるい

685 女性 1 どうせ使わない金は持っていても仕方ない

689 女性 1 その時点で格差が激しいから

690 女性 1 不公平だから

692 女性 1
偏り過ぎている。どれだけ贅沢な生活をしたとしても余るくらいのお金だと思うので、他に回せる
分は回した方がいい

698 女性 1 格差が広すぎるから

704 女性 1 差がありすぎ

708 女性 1 いろいろ

709 女性 1 餓死しそうな人がいる中、こんなにも格差があるのはおかしい

719 女性 1 資産は少しでも平等であるべき

721 女性 1 自分だけがお金をたくさん持っていてずるいなと思ったから。

724 女性 1 貧しい人が多すぎだから

725 女性 1 問題があるから

726 女性 1 これこそ格差だとおもう。

727 女性 1 格差の原因になっていると思う。

729 女性 1 一部の人だけが異常に儲けてるから

734 女性 1 それだけ大きな格差があることを示しているから

751 女性 1 富裕層が贅沢をするためのお金を貧困層の衣食住を整えるのに回せるから

756 女性 1 そのお金があったらたくさんの人を助けられる

758 女性 1 格差が大きすぎる

766 女性 1 差別

787 女性 1
みんな贅沢な暮らしじゃなくて普通の暮らしができればいんじゃないかな？そしたらお金の差も減
ると思う

792 女性 1
この問題により、貧困状態にある人がいかに苦しい生活を行っていて、どれくらいの割合に及ぶの
かがわかるから

798 女性 1 個人の質で経済的な差が発生するのは仕方ないが、差が大きすぎる

801 女性 1 お金が循環していないようにみえる

819 女性 1 分配制度が不十分

828 女性 1 一部の層が利益を上回りすぎている

841 女性 1 貧困により命の危険を感じている人もいるから、富裕層にお金が集まるのは問題だ。

847 女性 1 あまりに差があるので貧困層に何らかの形で多少富を分配すべきだと思うから

860 女性 1 お金持ちすぎだと思う

1003 女性 1
たった2100人の人だけで総人口の半分以上もの資産が占められていたら貧困層が多くなってしまう
から。

1008 女性 1 2100人が46億人と同等ということがおかしいと感じたため。

1011 女性 1 半分以上の資産合計を上回っているから

1019 女性 1

もちろん個人の能力やがんばりに応じて富は分配されるべきだが、明らかな「行き過ぎ」。また、
下位の者に下克上を起こす(大金持ちになる)チャンスも与えられていないのが問題である。つま
り、生まれ持った家柄である程度固定された所得や社会的地位が定められていて、カースト制度さ
ながらであるから

1024 女性 1 格差があるから

1043 女性 1 格差が大きいから

1101 女性 1 裕福層と一般人の差がありすぎるから

1120 女性 1 偏在しすぎだから。

1125 女性 1 貧富の差が激しくなっているから

9 男性 2 世界各地でそもそも物価も違う

13 男性 2 何となく

16 男性 2 歴史上で出来た格差は開いていく一方であるから

20 男性 2 個人の努力もあるから。

24 男性 2 富を築いた人々だから

28 男性 2 所得に差がある

30 男性 2 人それぞれに成功の理由があり、ちゃんと自分の才能を活かして稼げた人も中にはいると思うから

48 男性 2 資本主義の社会でないと経済が発展しないから。

54 男性 2 規模が違いすぎて比較にならない

56 男性 2 国の王様など自分たちと比べ物にならない程の経済力の人も世の中にはいるから
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（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

60 男性 2 資産のある人は更に様々な方法で資産を増やせるようになっていくため。

67 男性 2 特になし

79 男性 2 資本主義はそういうものだから。

84 男性 2 資本主義である以上、その人の努力と能力には対価を与えられなければならないから

89 男性 2 ない

92 男性 2 資本主義が浸透してるから

94 男性 2 富裕層の人たちもそこに行くまでそれなりの努力をしていると思うから。

106 男性 2 なし

119 男性 2 稼いでるんだから仕方ない

122 男性 2 格差社会だから

134 男性 2 能力がある人が資産を持つのは当たり前

151 男性 2 資本主義の宿命だと思うから

152 男性 2 特にない

161 男性 2 これが資本主義。

169 男性 2 経済格差が生まれてしまうのは仕方がないし、実際に社会を運営しているから

185 男性 2 それなりの努力がある

193 男性 2 稼げるやつは稼げるから

197 男性 2
自分がお金持ちになった場合、そのお金をどうつかうかわからないから。立場によって見方も変わ
ると思う。

207 男性 2 その人自身が努力した結果だと思うから。

208 男性 2 同仕様もないから

210 男性 2 富裕層なりに頑張っている

214 男性 2 周りがとやかくわめいても、力ある者の前では逆らえないから。

215 男性 2
たまたまでそこまで裕福になれた人はほぼいないと思うし、裕福な人はそれだけ努力してきたのだ
と思うから

218 男性 2 人よりもってる人は人より努力している

233 男性 2 資本主義だから仕方ない

243 男性 2 どうしようもないから

252 男性 2 才能を持って富を得ているから

264 男性 2 何となく

266 男性 2 仕方ない

267 男性 2 パレートの法則に似ているから

278 男性 2
家の歴史があってとかその人個人の能力とか、いろいろあるからだろうと考えて納得できてしまう
から。

288 男性 2 特に無し

290 男性 2 富裕層は、努力をしているから資産が多いと思う。

297 男性 2 仕方ないから

302 男性 2 人は必ずしもみんなが平等ではないから

309 男性 2 資本主義の世の中だから

312 男性 2 資本主義社会であるから

315 男性 2 わからない

319 男性 2 彼らも自分自身の力でそれだけの財力を持ったであろうから。

320 男性 2 仕方ない

332 男性 2 特になし

344 男性 2 富裕層も苦労してそのレベルにまで達しているからそこからお金を搾り取りたくはない

351 男性 2 十人十色

362 男性 2 努力して稼いでるから

363 男性 2 本人の努力の結果だと思うので。

367 男性 2 稼いでる人間が沢山金持つのは当たり前の事でしょ

375 男性 2 そうゆうこと

378 男性 2 仕方ない

380 男性 2 資本主義だから

383 男性 2 資本主義経済の国では稼いだ者勝ちだから 。 「問題だ」ととらえるのはおかしい。

386 男性 2 お金を持っていることが悪いことではない

389 男性 2 それだけ努力した人たちだから

398 男性 2 仕方がないから

401 男性 2 これが資本主義

404 男性 2 このような構造にならないと広範囲に及ぶ企業関係を成立できず、社会発展が出来ないから

405 男性 2 儲けている人は、儲ける努力、苦労をしているから

414 男性 2 そんなもんだ
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Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

415 男性 2 これが資本主義の本質であり、これを拒否するならば社会主義の国へ行けばいい

420 男性 2 資本主義社会だから仕方がない

428 男性 2 資産主義だから

432 男性 2 富裕層も仕事をして稼いでいるから

435 男性 2 仕方がない

437 男性 2 なんでも

439 男性 2 金持ちは、自分の力で頑張ってそうなったから、非難するのは道理に合わない

440 男性 2 その分税金をとっているから

447 男性 2 なんとなく

448 男性 2
世界経済は各国の経済水準によるものであるため、発展途上国と先進国の間に違いが生まれること
は致し方のないこと

458 男性 2 ビジネスだから

468 男性 2 しゃーないから

474 男性 2 個人の案件だから是正しようがないから

481 男性 2 資本主義の世の中だから

486 男性 2 なし

491 男性 2 稼げる人、稼げない人がいるのは当然。

493 男性 2 現状の政策では変わらない

494 男性 2 どこもそうだから

505 男性 2 それだけの努力や積み重ねをしてきたからこその成功だと思うから

506 男性 2 財力の格差ができるのは仕方ない

508 男性 2
資本主義で回っている以上、富を得るものが出るのは当たり前のこと。そしてその富は誰かが犠牲
にならないと得ることができないから、踏み台のような役割になる人間が出てしまう

509 男性 2 それだけ稼げるだけの能力と力があるのだから仕方がないと思う

511 男性 2 なんとなく

518 男性 2 特にない

522 男性 2 資本金を多く持っている資本家が労働者よりもお金を多くもっているのは仕方ないこと。

527 男性 2 富裕層になれたのは努力の結果だと思うから

533 男性 2 どうしようもない

535 男性 2 それに見合った働きをしているから

538 男性 2 資本主義である以上、やむを得ないから

542 男性 2 優れた能力あっての結果

550 男性 2 資本主義社会ゆえ

551 男性 2 お金の流通で富裕層が出来ることは仕方がない事だと思う

554 男性 2 儲かる人は儲かる

557 男性 2 資産を持ってるのは仕方ない

559 男性 2 どうにもならないから。

562 男性 2 しゃーない

568 男性 2 特になし

571 男性 2 資本主義においては仕方のないことだから

574 男性 2 昔からの積み重ねであるから

579 男性 2 仕方がないと思うから

582 男性 2
違法をして稼いでいる場合でない限りは富裕層がお金を持っていることに関して何も思うことはな
い

584 男性 2
世の中過程よりも結果が重要視され、より良いものを作り出すには才能だけでなくどうしてもお金
がかかってしまう。そのため、富裕層の人々が資産を増やしていくだけだと思うから。

586 男性 2 仕方がないから

591 男性 2 その人が努力した結果だと思うから

592 男性 2 何もせず稼いだ訳ではないだろうから

595 男性 2 どうしてもお金の所在が片寄ることはある

597 男性 2 その人が稼いだお金であれば別になんの問題もない。

601 男性 2 なし

604 男性 2 個人の努力の結果

618 男性 2 よく分からない

627 男性 2 すごさがわからない

628 男性 2 資本主義である以上必然の結果だから

630 男性 2 なんとなく

635 男性 2 金持ちはそれなりに頑張ってる
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Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

638 男性 2 一部の成功者が多額の財産を持つのは仕方がない面もある

641 男性 2 変えようがないと感じる

643 男性 2 金持ちが得する政策が目立つ

648 男性 2 そういうもの

656 男性 2 民主主義と資本主義があるかぎり仕方ない。共産主義や社会主義よりかは良い。

657 男性 2 富裕層が努力して稼いだ財産だから

658 男性 2 どうあがこうとも富裕層の権力には太刀打ちできないから。

660 男性 2
自分で努力した結果がそれであって、努力もしたことがない人間が結果的に貧乏になったのは仕方
がない事。

661 男性 2 富裕層の努力だから

663 男性 2 努力が実った結果だから

675 男性 2
富裕層にいる人はお金を稼ぐ素質が他の人より高かったり努力した結果だと思うが、その富の一部
を再配分すれば問題ないと思う

684 男性 2 そういう世の中だから

688 男性 2 家系によるものも大きいと思うから

703 男性 2 特にありません。

706 男性 2 資産を手に入れるために行動したから

715 男性 2 個人の問題

754 男性 2 運で決まると思うから

755 男性 2 経済格差は資本主義の結果であり、資産は自分のそれなりの結果だから

759 男性 2 それが現実

761 男性 2 自身が稼いだ金だから。

762 男性 2 なんとなく

778 男性 2 資本主義の世界だから仕方ない

781 男性 2 資本主義とはそういうものだと思っている

784 男性 2
世界が資本主義国家なんだから、これだけ格差が出ることは前提であるはず。社会主義にしようと
して失敗した国は数知れない。

788 男性 2 その人の努力も含まれてる

793 男性 2 なし

796 男性 2 頑張った成果だから

803 男性 2 お金を持ちすぎると使い所がわからなくなるため

807 男性 2 そういう人は多少の才能はあるとはいえ、並々ならぬ努力や苦悩をしてきた人であるため。

808 男性 2 たくさんのお金を持っている人は努力をして得ているので問題ない

811 男性 2 それが必然だと思うから

822 男性 2 そういうものだから

823 男性 2 昔からあることだから

825 男性 2 資本主義を取る以上、格差は生じるといえるから。

836 男性 2 改革、革命が起こらない限り変わっていかない

844 男性 2 どうにもしょうがない

846 男性 2 そう思ったから

849 男性 2 仕方ないから

850 男性 2 ない

852 男性 2 特になし

856 男性 2 富裕層はお金を稼ぐノウハウを持っているから

863 男性 2 そう思ったから

869 男性 2 なんとなく

874 男性 2 当然のことだと思う。

875 男性 2 よくわからないから

876 男性 2
そのような富裕層は理由があって富裕層なのであり、それを妬むのではなく、それに近づけるよう
自分も大きな成功をすることが必要である

879 男性 2 個人での資産は他の人に分ける必要性がない

881 男性 2 世の中がそういうものだから

888 男性 2 資本主義社会なため貧富の差がでてしまうのは仕方がない

891 男性 2 仕方がないから

899 男性 2 仕方がないと思うから

904 男性 2 世界の仕組みとして利益をうむことしか政治や経済は考えてないから。

905 男性 2 知らないから

907 男性 2 自ら富を生む者が資産を得るのは当然だと思う

908 男性 2 努力と能力の違いによる差など当たり前だから

913 男性 2 そのような仕組みを作ってしまったから。
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Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

915 男性 2 なんとなく

921 男性 2 考え方は色々あるけどこうなるのは当たり前

923 男性 2 仕方がない

924 男性 2 富裕層にいる人たちは運もあるが一般の人より優れた点があるために富を得ていると思うから

926 男性 2 実力主義

927 男性 2
もしそういった人がいなければ、特定の会社が支援を受けることも無くなり、停滞する恐れがある
から

928 男性 2 仕方がないから

930 男性 2 特になし

935 男性 2 働けば稼げる

938 男性 2
財産を持つ人はその人の努力の積み重ねだと思う。それをどう使うかは、その人の自由であるか
ら。

946 男性 2 世界で活躍している企業の社長が殆どを占めているため

948 男性 2 資産が多い人はどんどん増えていくから

949 男性 2 人の能力の差だから仕方ない

950 男性 2 それなりの仕事してるから

951 男性 2 お金を稼ぐのはその人の能力だから

954 男性 2 それなりに働いているから

955 男性 2 全員が平等になっては経済は回らない。

958 男性 2 なんとなく

960 男性 2 富裕層が一定数いるのは当たり前だから。

961 男性 2 どうしようもないから

965 男性 2 そのような富裕層になれたのも実力のうちだから

966 男性 2 それはその人達が頑張った成果だから

970 男性 2 かしこい人が保守的になるのは仕方のないこと

973 男性 2 金持ちの子は金持ちだから

976 男性 2 仕方ないから

979 男性 2 資本主義社会なので仕方ないと思う

982 男性 2 本人の努力によって富裕層になれたのだから相応の財産を手に入れるべきだと思うから。

986 男性 2 誰も不幸になりたい人はいないから

991 男性 2 競争世界で努力と発想で勝ち抜いたから

992 男性 2 人間てそんなもんや

994 男性 2 どうしようもない

995 男性 2 資本主義である以上避けられない

998 男性 2 なんとなく

1000 男性 2 地域ごとに貧富の格差がでるのは仕方ないから。

1020 男性 2 どうこうできる事じゃないから

1037 男性 2 稼げるべくして稼いだ人たちだから

1068 男性 2 敗者がいなければ勝者も存在しない

1072 男性 2 どうしようもないから

1091 男性 2 富を求めるだろうから

1144 男性 2 稼ぐ人が上位にいるのは仕方ないと思うから

1167 男性 2 彼ら自身が努力して稼いだものなら仕方ない

4 女性 2 格差はどうしても生じるから

17 女性 2 稼いでいる人はそれなりに努力したりしている人もいるから

39 女性 2 職業によって収入は異なるから。

40 女性 2
生まれた家庭環境や境遇、富裕層になるまでの努力や家庭を考えると仕方のないことだと思ったか
ら。

47 女性 2 資産があり権力があるものが生きやすい世の中では仕方ないと当然思います。

61 女性 2 お金がある人は何かしら努力がある

63 女性 2 多少の格差は仕方ない

64 女性 2 仕方がない

68 女性 2 成功者がいるのは仕方がない。その人達の働きでなりたっているものがあるから

72 女性 2 どうしようもない

83 女性 2 変わらないだろう

91 女性 2 資本主義だから

98 女性 2 仕方がない

99 女性 2 仕方がないから

110 女性 2 格差があるのは当たり前だから
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「世界の富の偏在」をどう思うか　( 1:問題だ　2:仕方がない　3:わからない　 )

No 性別 「世界の富の
偏在」をどう
思うか

（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

125 女性 2 少し問題だと思いますが、お金を使おうと思っていないなら仕方ない

132 女性 2 自分で稼いだお金だから

142 女性 2 どうしようもない

149 女性 2 仕方ない

154 女性 2 富裕層の多く住むであろうアメリカは、資本主義国家であるから仕方がないと思う。

172 女性 2 むずかしい

179 女性 2 お金がある人はその分能力もあるから。

184 女性 2 稼ぐ額には差があるから

189 女性 2 才能の違いは仕方ない

194 女性 2 資本主義体制である日本だから、そのような問題は想定内だとおもうから。

217 女性 2 なし

234 女性 2
富裕層になったことはそれなりの理由がある。元を辿ればちゃんと道なりに来ているわけだから別
にどうこういう筋合いはない

245 女性 2 どうしようもないと思うから

248 女性 2 それは個人個人の能力による結果だから

250 女性 2
人にはできる、できないの区別があり、できない人とできる人のお給料が同じだと納得行かないか
ら

251 女性 2 ない

254 女性 2 その人の能力で稼いでいるから

260 女性 2 蓄えるのは皆同じだから

276 女性 2 頑張った人はおかねをもらえるから

289 女性 2 特に無し

292 女性 2 しかたないから

295 女性 2 多く資産のある富裕層の人は社会に貢献した結果だと思うから。

298 女性 2 国それぞれだし、それまでの努力によって出た結果もあるだろうから

299 女性 2 努力の結果だから

304 女性 2 お金がある人とない人がいるのは当たり前だと思うから。

306 女性 2 どうしようもないことだから

317 女性 2 なし

337 女性 2 ない

343 女性 2 実情は変わらないから

355 女性 2 ないさ

368 女性 2 ない

370 女性 2 なんとなく

371 女性 2 自分で稼いでいるから

374 女性 2 そういうシステムの結果だと思うから

376 女性 2 なし

382 女性 2
貧しい人もいれば豊かな人もいるため。豊かな人がお金を貯め込みすぎず使ってくれるなら経済は
十分回ると思った

388 女性 2 どうにもならない

392 女性 2 裕福層の人達の中には努力して富を得た人も沢山いると思うから。

406 女性 2 貯蓄がないのは自分のせきにんだとおもうから

413 女性 2 仕方ないと思ったから

417 女性 2 なるべくしてなった人達だとおもっているから。

418 女性 2 避けられないことだと思うから

426 女性 2
お金は個人の所有物だと思う。正直募金したお金は本当に発展途上国などの支援に使われているの
か信用ができない。

433 女性 2 なし

450 女性 2 富裕層をなくすことは不可能に近いと思うから

457 女性 2
自力で勉強、努力して成功してお金を得た人はそのお金を持つべきだと思うから。ただ、親から譲
り受けた人も含まれているのだとしたらそのお金は勿体無いと思う。

484 女性 2 極一部の富裕層が更に豊かになるために動いてるのが今の社会だと思うから

487 女性 2 仕事の内容も稼ぎも人によって様々だから

490 女性 2 仕組みを変えなければどうすることもできない

492 女性 2 こういう富裕層は努力をした人だから報われて当然。

520 女性 2 稼げる人は稼ぐのだから仕方ない

524 女性 2 富裕層はどうしようも出来ない政府や企業が動く必要がある

526 女性 2 富裕層には稼いでいる理由からあるから

540 女性 2 富裕層が頑張って稼いだ金に文句を付ける資格はないと思ったから。

546 女性 2 資産を持っている本人たちの自由だと思うから

552 女性 2 特になし



2020/3/30
日本財団18歳意識調査  「第２３回 - 格差社会 -」 自由回答集
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No 性別 「世界の富の
偏在」をどう
思うか

（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

553 女性 2 わからないです

569 女性 2 稼いでる人が悪いとは思わない

576 女性 2
資本主義の国が多いから富裕層が持っている資産が多くなってしまうのはしょうがないのかな、と
思ったから

581 女性 2 資本主義であるから

588 女性 2 稼ぐ人は稼ぐ人なりに努力をしているから仕方ないと思う。でも、もう少し差を減らした方が良い

590 女性 2 仕方ない事だと思う

593 女性 2 とくに

605 女性 2 特になし

608 女性 2 なし

609 女性 2 金や資産が大事だと考えるのは富裕層も貧困層も同じだろうから

613 女性 2 格差は生じるもの

616 女性 2
お金持ちのおかげで経済が回っているし、お金を持っている人が稼いだということはその分世界も
成長していると考えるから

625 女性 2 お金は平等にはもらえない

629 女性 2 努力している人が多いということではないのですか？

637 女性 2 だからと言って富裕層の人が減るとも思えないから

640 女性 2 差がついてしまうのは資本主義だから仕方がないと思うから

645 女性 2
資本主義社会なので仕方ない。かといって社会主義が上手く回らないことは歴史的に目に見えてい
る。

655 女性 2 資産は元々のものだから

673 女性 2 どうすることもできないから

679 女性 2 特になし

683 女性 2 成果を出して得ているお金であれば仕方が泣いた思う

693 女性 2 金持ちはびっくりするほどお金持ってますしがめついしある意味では努力の結果なのかなと

696 女性 2 自らが稼いだかとに変わりはないから。

697 女性 2

富裕層、といっても自分で富裕層を勝ち取った人もいる。一概に富裕層とだけで悪いイメージを作
るのもおかしな話。自分が動けばそれ相応に周りの環境も変わってくる。ようはなにかに成功すれ
ばいいだけ。だけどそれは難しくて、緘黙症などの人はネガティブになりがち。結局は自分を変え
られることができる人のみが富裕層になれる。

702 女性 2 その人たちも頑張ってるから

711 女性 2 資産を持っている人間が持っていない人間に資産を回そうと思わない限りどうにもならないから。

713 女性 2 富裕層の方は個々人がそれなりに色々なことをした上で稼いだと考えるから

730 女性 2
能力差から経済格差が生まれるのはごく自然なことであるため。みんな平等な給料になればなるほ
ど、国は社会主義化し、産業は衰退すると考える。

732 女性 2 お金がある人はある人でそれなりの仕事をしていると思うし、それが運命だと思うから。

740 女性 2 その人たちが持っているお金を取るわけにもいかないから

743 女性 2 そこまでお金を稼ぐことができるのもきっと才能かなと思います。

748 女性 2 どうにか出来てないのが現実なら仕方が無いと思った

773 女性 2 今後の成長にかかっているから

776 女性 2 稼いでいる人は稼いでいるから。

779 女性 2 資本主義だから

782 女性 2 稼ぐのは才能だから

783 女性 2 一人一人収入は違うし、収入が高い人はそれなりに努力してるから

791 女性 2
何かしらとても努力して得たものと、努力をそんなにしないで就いた職の料金が一緒になるわけが
ない

795 女性 2 その差は、その人が頑張った証だから

799 女性 2 なし

842 女性 2 ない

853 女性 2 仕方ないから

858 女性 2 お金持ちの人はお金持ちの理由があるから

1030 女性 2 なんとなく

1032 女性 2 個人の努力で稼いだお金だから

1048 女性 2 稼いでる人は頑張ってるのだから妥当

1 男性 3 分からない

18 男性 3 お金の額が違いすぎてなんとも言えないです

21 男性 3 知らない
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No 性別 「世界の富の
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思うか

（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

46 男性 3 特になし

51 男性 3 よくわからない

58 男性 3 特にない

71 男性 3 特になし

76 男性 3 知らないから

77 男性 3 わからない

86 男性 3 分からない

95 男性 3 そこまで興味がないから

105 男性 3 わからない

108 男性 3 わからない

131 男性 3 難しい問題

138 男性 3 よくわからない

159 男性 3 わからないから

177 男性 3 ない

186 男性 3 なんとなく

190 男性 3 聞いたことがないから

196 男性 3 とくになし

201 男性 3 特になし

209 男性 3 特になし

216 男性 3 特になし

223 男性 3 わからないです

227 男性 3 なにが正解なのかわからないから

228 男性 3 わからないから。

231 男性 3 特になし

238 男性 3 分からない

241 男性 3 少し難しい問題であると感じたから

247 男性 3 知らないから

262 男性 3 富裕層も頑張って手に入れた資産だと思うから

283 男性 3 特に

300 男性 3 わからない

308 男性 3 確かに問題だけど、仕方がないって言ったら仕方ないし...なんとも言えませんね。

314 男性 3 知らないから

316 男性 3 わからない

327 男性 3 わからないから

329 男性 3 なし

342 男性 3 仕組みがよくわからないから

346 男性 3 分からないから

354 男性 3 分からない

358 男性 3 しょうがない

359 男性 3 なし

364 男性 3 よく分からない

365 男性 3 なし

372 男性 3 わからない

373 男性 3 ない

384 男性 3 わからない。

385 男性 3 しらない

387 男性 3 どうせ変わらない

390 男性 3 特にない。

397 男性 3 知らないから

409 男性 3 分からないから

434 男性 3 なし

436 男性 3 いいから

444 男性 3 知らなかった

451 男性 3 そういうことも必要なのかもしれない。

464 男性 3 難しい

467 男性 3 興味がない

469 男性 3 ない

471 男性 3 知らない

488 男性 3 わからない

498 男性 3 特になし

499 男性 3 興味が無いから
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No 性別 「世界の富の
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思うか

（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

517 男性 3 知らないから

521 男性 3 あまり実感がわかないから。

530 男性 3 知らない

539 男性 3 なし

543 男性 3 わからない

547 男性 3 分からない

558 男性 3 金持ちには一生関係ない

570 男性 3 なんとなく

572 男性 3 分からないから

599 男性 3 私は、このことについて初めて知ったため

610 男性 3 知らないから。

614 男性 3 わからない

651 男性 3 基準がわからない

666 男性 3 わからないから

674 男性 3 わからないから

687 男性 3 ない

691 男性 3 知らない

695 男性 3 わからないから

716 男性 3 よくわからない。

728 男性 3 知らないから

731 男性 3 分からないから

738 男性 3
格差によって生まれる問題がわからないのと、その格差は個々の努力などによっても生まれたと思
うから

742 男性 3 特になし

749 男性 3 報告書を知らない

763 男性 3 経済はあまりよく分からないから

769 男性 3 わからないから

780 男性 3 わからないから

790 男性 3 その問題を理解できないから

794 男性 3 分からないから

805 男性 3 富裕層に憧れるから

810 男性 3 格差かどうか不明

813 男性 3 わからないから

818 男性 3 そう思ったから

820 男性 3 海外の極端な格差については、特にわからないことが多いから

827 男性 3 わからない

832 男性 3 わからない

833 男性 3 特になし

839 男性 3 わからない

840 男性 3 まだ知らないことがある

843 男性 3 そう思ったから

845 男性 3 わからない

854 男性 3 よく理解できないから。

855 男性 3 わからない

857 男性 3 わかんない

859 男性 3 それが資本主義だから

872 男性 3 むずかしい

877 男性 3 難しい内容だから

878 男性 3 ピンとこない

882 男性 3
富裕層が多いことが問題だとは思いません。残りの人が貧困なのかどうかわからないので「わから
ない」を選択しました。

883 男性 3 何となく

884 男性 3 特になし

885 男性 3 わからない

890 男性 3 わからないから。

893 男性 3 ない

895 男性 3 わからかい

896 男性 3 分からない

901 男性 3 その問題についてよく知らないし興味がないため

902 男性 3 わからない

906 男性 3 わからない
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（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

910 男性 3 初耳のため

912 男性 3 富裕層の資産家が経済活動によって、様々な人々の生活を物質的に改善させている場合もある。

914 男性 3 知らないから

916 男性 3 初めて聞いたから

918 男性 3 特に無し

919 男性 3 理解できません

922 男性 3 わからない

925 男性 3 努力の差

929 男性 3 わかりません 難しいです.

936 男性 3 わかりません

937 男性 3 分からない

940 男性 3 わからない

942 男性 3 分からない

944 男性 3 わからない

945 男性 3 特に理由はない

947 男性 3 なし

952 男性 3 わからない

956 男性 3 わからない

959 男性 3 知らないから

962 男性 3 なし

967 男性 3 分からないから

968 男性 3 なし

969 男性 3 特になし

972 男性 3 特になし

980 男性 3 特になし

985 男性 3 わかりません

987 男性 3 分からないから

990 男性 3 この報告に対して、何が問題なのか分からないから。

993 男性 3 説明がよくわからない

999 男性 3 特に知らない

1009 男性 3 そもそも分からない

1022 男性 3
富裕層たちに多くお金が行きすぎてしまってることは問題だが、それと同時に彼らによって経済が
回っているため。

1050 男性 3 なし

1098 男性 3 わからない

1110 男性 3 貧乏な人はどれだけ貧乏かが分からないから問題かどうかが分からない

1146 男性 3 わからない

1159 男性 3 なんとなく

6 女性 3 なし

7 女性 3 詳しいことを知らないから

11 女性 3 理解不能

14 女性 3 わからない

22 女性 3 難しい

26 女性 3 わからない

29 女性 3 難しいから

34 女性 3 わからないから

35 女性 3 わからないから

36 女性 3 どーいう意味かわからない

37 女性 3 わからない

41 女性 3 特になし

44 女性 3 わからない

53 女性 3 わからないから

55 女性 3 わからないです

57 女性 3 分からない

59 女性 3 なし

69 女性 3 分からない

70 女性 3 わからないから

74 女性 3 分からないから

78 女性 3 特になし

88 女性 3 わからないから
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90 女性 3 特になし

93 女性 3 わからない

102 女性 3 わからないから

103 女性 3 どう対処すればいいのか分からないから

104 女性 3 よくわからないです

107 女性 3 分からないから

109 女性 3 よく分からない

111 女性 3 なし

112 女性 3 わからないから

113 女性 3 特にないです

114 女性 3 深く知らない

117 女性 3 わからない

120 女性 3 よくわからない

123 女性 3 特になし

126 女性 3 特になし

130 女性 3 わからないから

133 女性 3 よく分からないから。

135 女性 3 わかりません

139 女性 3 文が難しいから

141 女性 3 なんとなく

146 女性 3 なんとなく

147 女性 3 何が何だかわからない

148 女性 3 特になし

150 女性 3 わからない

153 女性 3 わからないから

155 女性 3 聞き慣れないから

164 女性 3 分からないから

165 女性 3 わからない

167 女性 3 わからないから

168 女性 3 興味がないから。

170 女性 3 もっと詳しくそうなる仕組みについて知らないため正しく判断できないから。

171 女性 3 わからないから。

173 女性 3 ない

174 女性 3 詳しくわからなかった

178 女性 3 わからない

180 女性 3 わからない

195 女性 3 なし

203 女性 3 わからない

206 女性 3 わかりません。

211 女性 3 分からない。

219 女性 3 なし

220 女性 3 わからない

224 女性 3 わからないから

225 女性 3 なし

229 女性 3 わからない

237 女性 3 よくわからない

239 女性 3 よくわからないから

244 女性 3 特になし

249 女性 3 わからないから

253 女性 3 わからないから

257 女性 3 難しい

263 女性 3 すごい考え方だと思います

268 女性 3 よく分からないから。

269 女性 3 よくわからない

270 女性 3 わからない

271 女性 3 むずかしいです

272 女性 3 よく分からないから

275 女性 3 格差は嫌だと思うが、自分で考えて稼いでいるのだとしたら個人の問題だから

277 女性 3 想像ができない

279 女性 3 何が問題なのか分からない。

280 女性 3 難しい
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「世界の富の偏在」をどう思うか　( 1:問題だ　2:仕方がない　3:わからない　 )

No 性別 「世界の富の
偏在」をどう
思うか

（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

282 女性 3 分からないから

284 女性 3 あまりわからない

285 女性 3 わからないから

286 女性 3 わからない

293 女性 3 ない

296 女性 3 わからないから

301 女性 3 実態とは違う見方がされると思う

305 女性 3 よくわからなかった

310 女性 3 わからない

311 女性 3 知らないから

322 女性 3 わからないから

323 女性 3 なんとなく

324 女性 3 ない

325 女性 3 興味がないから。

331 女性 3 特になし

334 女性 3 わからないから

335 女性 3 しらない

338 女性 3 よくわからないから

339 女性 3 わからない

341 女性 3 なんとなく

345 女性 3 よくわからない

347 女性 3 特にない

348 女性 3 難しいです

360 女性 3 わからないから

366 女性 3 わからない

369 女性 3 よくわからないから

377 女性 3 わからない

391 女性 3 難しい。

394 女性 3 理解できない。

400 女性 3 なし

403 女性 3 なし

407 女性 3 なんとなく

408 女性 3 わからない

410 女性 3 分かりません

412 女性 3 わからないから

421 女性 3 わからない

427 女性 3 あまり耳にしたことがないから。

430 女性 3 わからない

442 女性 3 特にない

445 女性 3 しらない

446 女性 3 分からないから

454 女性 3 わからないため

456 女性 3 この数字がどういうことか分からないから

461 女性 3 わからないから

465 女性 3 しらないから

472 女性 3 わからない

473 女性 3 資産合計を上回っているのは問題であると思うから。

475 女性 3 とくになし

476 女性 3 わからないです

477 女性 3 わからない

480 女性 3 人による

482 女性 3 わからないため

483 女性 3 特になし

485 女性 3 語彙力が無くて理解できない

496 女性 3 わからないから。

497 女性 3 問題があるようにも思えるし、仕方がないとも思えるから

501 女性 3 想像がつかないから

503 女性 3 わからないから

513 女性 3 特に。

514 女性 3 わからない

516 女性 3 わかりません
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偏在」をどう
思うか

（Q8　資産１０億ドル以上の富裕層２１００人余の資産合計が、総人口の約６割にあたる４６億人の資産合計を上回っていると
の報告があります。（出典：国際ＮＧＯ「オックスファム」が発表した『世界の富の偏在に関する報告書』）これについて、どう思います
か。）

Q9　前問でそのようにお答えになった理由をご記載ください。

523 女性 3 身近じゃないから

534 女性 3 わからないです。

536 女性 3 よくわからないので

541 女性 3 わからないから

544 女性 3 ない

549 女性 3 わからないから

556 女性 3 なし

563 女性 3 わからない

577 女性 3 初めて聞いたから

578 女性 3 これが問題なのか分からないから。

580 女性 3 よくわからない

585 女性 3 わからない

589 女性 3 わからないから

594 女性 3 分からないから

596 女性 3 わかりません

603 女性 3 聞いたことないから

606 女性 3 何を言ってるのかわからない

607 女性 3 わからない

619 女性 3 なし

620 女性 3 知らないから

621 女性 3 わからない

622 女性 3 なし

626 女性 3 気にしてない

631 女性 3 わからない

632 女性 3 わからない

633 女性 3 わからない

636 女性 3 分からない

642 女性 3 知らないから。

644 女性 3 まだよく理解できない。もっと詳しく話を聞いてコメントしたい

646 女性 3 特になし

652 女性 3 わからない

653 女性 3 上記の報告を知らないため。

662 女性 3 難しい

664 女性 3 わからない

670 女性 3 わからない

672 女性 3 わからないから。

677 女性 3 何を言っているか理解できていない。

678 女性 3 よくわからないから

682 女性 3 難しくてよくわからない

694 女性 3 労働に見合わない賃金はどうかと思うから

700 女性 3 わからない

701 女性 3 悪いことをして貯めたお金ではないから

705 女性 3 よくわからないから

707 女性 3 よく知らないから

710 女性 3 分からないから

712 女性 3 わからない

718 女性 3 私にとって少し難しい問題だから。

722 女性 3 わからない

723 女性 3 分からない

733 女性 3 分からないから

736 女性 3 わからない

737 女性 3 特になし

739 女性 3 ない

741 女性 3 よくわからないから

744 女性 3 わからない為

746 女性 3 わからない

747 女性 3 わからない

750 女性 3 ない

752 女性 3 よくわからない

753 女性 3 わからない

757 女性 3 よくわからない
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765 女性 3 分からないから

767 女性 3 この問題を聞いたことがなかったから。

772 女性 3 なんとなく

774 女性 3 わからない

775 女性 3 なんとなく

777 女性 3 わからないです

785 女性 3 わからない

786 女性 3 分からない

800 女性 3 わからないから

806 女性 3 むずかしいから

809 女性 3 難しい。

814 女性 3 単位がわかりづらい、想像しづらい

815 女性 3 分からないから

816 女性 3 分からないから

817 女性 3 わからないから

824 女性 3 分からないから

829 女性 3 考えたことがない

831 女性 3 ない

835 女性 3 その報告書を知らないから

837 女性 3 わからない

851 女性 3 なんとなく

867 女性 3 わからない

868 女性 3 わからない

1005 女性 3 わからない

1012 女性 3 よくわからないので

1029 女性 3 よくわからない

1033 女性 3 分からないから

1036 女性 3 分からないから

1044 女性 3 分からないから

1049 女性 3
その人の頑張りがあってこそだとは、思いますが、そういう人こそ社会に貢献し、賃金格差にアド
バイスすべきだと思う

1063 女性 3 わからないから

1085 女性 3 身近に感じられないから

1115 女性 3 知らなかった


